

游泳世锦赛

孙杨 800 米卫冕 收获本届第二金

本报综合消息 北京时间8月1日凌晨，在西班牙巴塞罗那举行的2013年世界游泳锦标赛结束游泳第四日当地时间晚上的比赛，在男子800米自由泳决赛中，中国选手孙杨以7分41秒36获得冠军，这是他个人在本次世锦赛上的第二金，更是中国体育代表团在世界游泳锦标赛历史上的第100枚金牌！

昨天孙杨的战术就是当领头羊，争取冲击世界纪录。入水后孙杨就开始领先，头50米领先突尼斯名将梅洛里0.08秒，到了100米时，澳大利亚选手哈里森冲到第二位，但他落后孙杨达到0.53秒。150米梅洛里追了上来，这次突尼斯人只落后0.05秒，但到了200米时，又换成了哈里森在冲击孙杨。

游到250米时，加拿大选手科克伦成为新的第二号人物，但他落后孙杨0.33秒。300米时则是0.53秒。不过到了350米时，科克

伦稍微缩小了差距，半程很快来到，孙杨领先科克伦又回到了0.53秒！

后半程较量开始！450米时孙杨和科克伦的差距又缩小到0.33秒！比赛竞争激烈超出想像。好在500米时，孙杨重新拉大到0.54秒。此时第二位选手换成了美国选手麦克布鲁姆。550米则是领先0.51秒。优势在慢慢扩大，600米时已经拉到0.6秒左右。

到650米，第二号竞争人物又换人了，美国选手贾格尔落后孙杨0.45秒。此时孙杨开始加速，一下摆脱众人的追赶，到了700米时已经拉大到2秒，一个身位的距离。最后冲刺开始了，无人能敌的孙杨独自游在前方，没有任何问题，他以7分41秒36轻松获得了冠军！美国选手麦克布鲁姆以7分43秒60获得亚军，加拿大选手科克伦以7分43秒70获得第三。

(张猛)



中国选手孙杨在颁奖仪式上拭去眼泪

中国蹦床队： 不提统治 只求超越

据新华社哥伦比亚卡利7月31日电 第九届世界运动会蹦床项目的比赛31日全部结束，中国蹦床队在出征的男女单跳和男女网上双人同步四个项目中发挥完美，四块金牌无一旁落。

夺得蹦床女子网上双人同步金牌的钟杏平和李丹在接受记者采访时说，尽管囊括四金，并不能说中国蹦床队已经达到了统治地位，中国队现有的成绩要归功于历届蹦床运动员和教练组的努力，唯有不断超越自己才能保持如今的成绩。

钟杏平和李丹在当天的资格赛中出现失误名列倒数第一，她们及时总结，在决赛中克服了第一个出场的不利条件，以出色的完成和同步得到47.3分的高分，与英国组合并列冠军。

赛后两人分析，决赛第一个出场未必不是一件好事，可以不用像最后一个出场那样有太大的压力，“打头炮”轻轻松松，反而能够

发挥水平。

李丹说：“这次比赛很明显看到大家都在进步，特别是英国队，最后与她们并列第一并不意外。正是如此，我们更要努力超越自己，将技术提高到新的水平。”

蹦床项目在中国开展时间不长，却取得了飞速的发展。1997年，国家体育总局正式设立蹦床项目。2004年雅典奥运会，黄珊汕首次为中国队拿到女子单人的铜牌，随后北京奥运会上陆春龙与何雯娜分别夺得男女单人金牌，董栋则在伦敦奥运会上摘得男子单人的冠军。

实际上，蹦床比赛包括三大类，即蹦床、单跳和小蹦床，细分则包括男女网上单人、网上双人同步、单女单跳和男女小蹦床几项。目前，蹦床男女单人已经进入了奥运会的殿堂，也是如此，本届世运会上不设男女单人的项目。

日本国脚为赴米兰愿降薪倒贴转会费

小将卖掉。

本田圭佑是米兰今夏补强前腰位置的头号选择，最近几场热身赛，米兰在前腰位置上首发的都是博阿滕，加纳王子的表现依旧很让人失望。米兰出征奥迪杯之前，转会专家佩杜拉称米兰已经将对中央陆军的报价提高到400万欧元，本田圭佑有望在8月4日之前正式成为红黑军团的一员。

《米兰新闻网》披露，7月31日，加利亚尼和中央陆军俱乐部主席再次通了电话，中央陆军方面也强调，拒绝出售本田圭佑并不是因为经济因素，而是在技战术方面，确实没有人能够取代本田圭佑。中央陆军希望本田圭佑能够在冬季转会，这样本田圭佑可以帮助球队踢完冠军联赛小组赛，如果能在小组赛中有好的表现，甚至打进16强，那么收益远远要超过米兰给出的转会费。

如果本田圭佑冬季加盟米兰，本赛季将无法再代表米兰出战冠军联赛。《足球市场》称米兰原本为本田圭佑准备了一份年薪250万欧元的合同，现在为了能加盟米兰，本田圭佑愿意从自己的薪水中拿出一部分来倒贴转会费。不过，中央陆军本周末将在客场与喀山鲁宾进行一场焦点战，这场比赛之前，中央陆军不想过多的讨论本田圭佑的去留问题，因此佩杜拉所说的，本田圭佑8月4日之前就将前往米兰报道，显然有些过于乐观。(新体)



资料图：本田圭佑

本报综合消息 奥迪杯首战，米兰开局被曼城连进五球，尽管后来红黑军团也打进三球，但3:5的比分还是很让米兰难堪。这场胜利也让米兰高层意识到球队实力上的差距，在转会市场上，米兰正在加紧引进本田圭佑、利亚季奇。米兰再次提高了对本田圭佑的报价，日本国脚甚至愿意降低薪水来倒贴转会费。利亚季奇和佛罗伦萨的续约谈判，双方不欢而散，紫百合已经决定在今夏将这名90后

世运会第六日 中国队夺四金升至奖牌榜第五位

新华社哥伦比亚卡利7月31日电 (记者侯熙文)中国代表团31日在第九届世界运动会上掀起夺金小高潮，单日豪取四金，升至奖牌榜第五位。

这四枚金牌分别来自滚球锐发女子双人、滚球罗纳西女子连续抛击、技巧男子四人和蹦床女子网上双人同步这四个项目。

技巧运动因其丰富的动作和杂技般的高难度受到众多观众的追捧。由周溢、王磊、巫叶秋胤和唐建组成的中国技巧男子四人组合刚刚在5月的技巧世界杯上摘金，此番再战卡利世界运动会，一套难度大、完成度高的动作赢得全场观众长时间雷鸣般的掌声。四位小伙子下场后也不忘“友情回馈”观众的热情，用人体摆出“跳大

绳”造型并将其中一人甩至空中，引得观众阵阵惊呼。

相比之下，钟杏平和李丹的蹦床女子网上双人金牌则拿得惊险。这对世锦赛冠军组合在资格赛中出现较大失误，仅列最后一名，决赛中第一个出场，形势本不乐观。好在两位选手及时调整了状态，在保证难度的基础上拿到了高达17.1的完成分，最后以47.3分的总成绩与英国组合并列第一，收获一枚来之不易的金牌。

奖牌榜上，意大利队在滚球和速度滑冰比赛中大丰收，以15金13银13铜反超俄罗斯重回榜首位置，俄罗斯14金17银9铜列第二，法国12金10银9铜列第三。中国队以8金5银1铜的成绩位列奖牌榜第五位。

篮网主场揭幕战将对阵热火

本报综合消息 北京时间8月1日，根据《纽约每日新闻报》的报道，布鲁克林篮网队新赛季主场的揭幕战将在当地时间11月1日(北京时间11月2日)对阵迈阿密热火，凯文·加内特和保罗·皮尔斯转会之后，也将首次与雷·阿伦在场上交锋。

勒布朗·詹姆斯面对篮网队已经取得了17连胜，他自从2008年开始就没输给过这支球队。不过现在的篮网不会再任人宰割，詹姆斯在季后赛曾两次败给凯尔特人，带队

的正是加内特和皮尔斯，2011年击败他的那支小牛队中，也有现任篮网主帅贾森·基德和新援贾森·特里。

不久前联盟就基本敲定了圣诞大战的赛程，热火将对阵湖人，詹姆斯与科比的直接对话自然是火星四溅，火箭与快船也各有比赛。

值得一提的是，篮网主帅贾森·基德因为酒后驾车可能会被联盟禁赛两场，如果这样的话他也将错过指挥球队对阵热火的比赛。

(王森)

美网奖金再创新高 单打冠军将获260万美元

新华社华盛顿7月31日电 (记者林德韧) 美国网协31日公布了2013年度美国网球公开赛奖金额度，相比去年，各个级别的奖金将均有大幅度提升。

本届赛事的总奖金为3430万美元，比去年增长35%，其中男、女单打冠军将分别拿走260万美元，相比去年的190万美元增加了70万美元。

单打亚军选手将得到130万美元，四强

选手将得到65万美元，八强选手将得到32.5万美元，即便首轮被淘汰出局，选手依然可以拿到32000美元的奖金。与此同时，双打选手的奖金也比去年提高了13%。

随着选手们增加奖金的呼声越来越高，本年度的四大满贯赛事奖金均较去年有大幅度的提升，如温网单打冠军奖金就从2012年的175万美元上升到了今年的240万美元。